兰州碎纸机专卖 银川传真机价格 兰州科惠办公家具您的首选

产品名称	兰州碎纸机专卖 银川传真机价格 兰州科惠办公家具您的首选
公司名称	兰州科惠办公设备有限公司
价格	.00/普通
规格参数	
公司地址	兰州科技街24号
联系电话	0931-2137385 18919991339

产品详情

兰州碎纸机专卖银川传真机价格 兰州科惠办公家具您的首选15293180916 兰州科惠办公设备有限公司是一家专业从事计算机网络工程和网络产品及办公设备销售和维护等高科技公司,主要经营戴尔、联想、方正、震旦、得宝、三星、佳能、惠普、基士得耶等知名品牌产品。公司技术力量雄厚,已取得复印机维修高级认证11人,计算机及打印机维修工程师9人。目前公司已设直销部、市场部、网络部、客户部、客户投诉中心、商务部、财务部及后勤部8个部门。自公司成立以来,公司以"一流的质量、一流的服务"信誉赢得社会各界的好评。随着互联网时代的到来,全球化和信息网络化已经成为世界经济发展的必然趋势。我公司为适应时代的发展,不断调整公司内部结构,经过几年的不懈努力和技术积累,公司已于震旦、得宝、三星、佳能、惠普、联想、基士得耶等众多国际著名信息产品公司结为良好的合作伙伴。为用户提供复印机、一体机、工程机、打印机、扫描仪、传真机、笔记本、兼容机、布线系统、LED显示屏及办公桌椅等系列产品,并已成为我省通讯、金融、保险、教育、统计、电力等行业用户值得信赖的真诚合作伙伴。